【MyASP(マイスピー)】サービスサイトをリニューアル



集客から販売までを1つのシステムで実現するマーケティングツール「MyASP(マイスピー)」を開発・提供する株式会社ツールラボ(本社:愛知県名古屋市、代表取締役:青島 大悟以下、ツールラボ)は2022年6月17日 、MyASPのサービスサイトをリニューアルしました。

■MyASP (マイスピー)

サービスサイトURL: https://myasp.jp/

■ MyASPサイトリニューアルの背景

私たちツールラボが開発・提供するMyASP(マイスピー)は、配信数・シナリオ数無制限、高いメール到達率を実現したメルマガ配信スタンドとして多くのユーザーの皆様に親しまれてきました。

しかし、"個の時代"が加速する昨今、MyASPが目指してきたかたちは 単なるメルマガ配信スタンドとしての役割を担うことではありません。

メール配信に加え、登録フォーム機能、イベント・ウェビナー予約機能、LINE配信、SMS配信、顧客管理、商品販売、会員サイト、そして自社アフィリエイト。

MyASPは、集客から販売までの工程で必要なこれらの機能がすべて揃った「マーケティングツール 」です。

ビジネスに取り組むあなたには、MyASPの機能をパズルのように組み合わせ、あなただけのマーケティングの仕組み化・自動化を実現してほしい。

そんな想いを表現するため、今回のサービスサイトリニューアルに至りました。

- リニューアルポイント
- 1) 「パズルのように機能を組み立てる」。サイトデザインを一新

MyASPの多彩な機能は、組み合わせることでかゆいところに手が届くマーケティングを実現できます。

そんな機能をパズルに見立ててモチーフとすることで、よりキャッチーなサイトイメージとなりました。

2) MyASPの代表的な機能を一覧に

代表的な装備機能をTOPページで閲覧できるようになりました。

はじめてMyASPに触れる方でも、MyASPでどこまでのことができるのかを視覚的に把握していただくことができます。

詳細機能はアコーディオンメニューで確認できます。

3) ユーザー様のリアルな声をMovie (動画)で紹介

MyASPを活用いただいている様々な業種のユーザー様の声を動画で観られるようになりました。動画をクリックするとポップアップ表示します。

加えて、それぞれのユーザー様が組み合わせた機能も視覚的に確認することができます。

なお、MyASP利用者にとってもMyASPを紹介する方にとっても使い勝手の良いサイトにするため、 今回のリニューアルの1度にとどまらず、今後も少しずつアップデートを加えていく予定です。ぜ ひご期待ください。

■ オンラインビジネスをするならMyASP(マイスピー)

MyASP(マイスピー)は、メール配信(一斉配信・ステップメール)、登録フォーム、顧客管理、商品販売(カード決済連動)、ラベル(タグ付け)機能、LINE連携、SMS配信、Facebookリード獲得広告連携、会員サイト構築、アフィリエイトセンター機能など、インターネットビジネスに必要な機能をオールインワンで搭載したマーケティングツールです。

高い到達率、かゆいところに手が届く機能性。値段以上のハイパフォーマンスであなたのビジネスをサポートします。

■ 会社概要

会社名:株式会社ツールラボ

所在地:愛知県名古屋市中区丸の内2丁目15-12-2-703(本社)

代表:代表取締役 青島 大悟

会社設立: <u>2010年7月</u> 資本金: 1,000万円

事業内容:クラウド型サービスの開発及び展開

URL:会社HP https://toollabo.jp/

: MyASP(マイスピー)公式サイト https://myasp.jp/

■ 本件に関するお問い合わせ先

株式会社ツールラボ 『MyASP(マイスピー) 』お問い合わせ窓口

電話番号: 052-569-1473

お問い合わせ:https://myasp.jp/contact/

営業時間:平日8:30 ~ 17:30

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com